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Vytvořilo: Studijní oddělení FZV UP 

  



Na počátku studia 

 

 

 

První přihlášení do Portálu 

Do týdne po zápisu do studia student obdrží email o vygenerování svých přihlašovacích údajů 

do univerzitního systému. Údaje nalezne v E-přihlášce, sekce Osobní údaje, kde si rovněž zvolí 

heslo. Přihlašovací jméno je vždy v tomto formátu: např. Petr Novák – novape06@upol.cz. Po 

nastavení hesla se student může přihlásit do Portálu. V případě problémů s přístupem do 

informačního systému UP (Portál/STAG) kontaktujte Helpdesk UP na www.helpdesk.upol.cz.  

 

Portál UP 

Skrze Portál UP student získává přístup do všech důležitých univerzitních aplikací nutných pro 

své studium. Mezi ně patří: 

• STAG - STAG ukládá všechny informace o průběhu celého studia daného studenta. Zde 

si student zapisuje předměty a termíny zkoušek, provádí platby, kontroluje svůj studijní 

postup a eviduje údaje o své bakalářské/magisterské práci.  

• Email – student má povinnost pravidelně kontrolovat svou univerzitní emailovou 

schránku a užívat ji pro veškerou komunikaci v rámci univerzitního prostředí. Vstupní 

údaje do emailové schránky jsou totožné se vstupními údaji do Portálu.  

• Moodle – slouží jako studijní opora ke kurzům na UP. Po registraci předmětu ve STAGu 

se student přihlásí do Moodle stejnými přihlašovacími údaji jako do Portálu a zapíše se 
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do daného předmětu. Správce Moodle příslušného předmětu je vždy garant nebo 

vyučující předmětu. 

 

STAG > Předzápis předmětů 

Předzápis předmětů probíhá dle Harmonogramu daného akademického roku. Po přihlášení do 

Portálu student klikne na dlaždici STAG a v sekci Moje studium, podsekci Předzápis si zapíše 

předměty pro 1. ročník zimního či letního semestru dle studijního plánu příslušného programu. 

Výběrem na jeden z bloků předmětů (např. povinné předměty) se zobrazí seznam nabízených 

předmětů. Kliknutím na zkratku předmětu (např. FYT/PTA01) se zobrazí rozvrh daného 

předmětu. Na předmět se student zaregistruje zakliknutím políčka vpravo a uložením v dolní 

části. Registrace proběhla úspěšně, pokud se u daného předmětu objeví oranžová vlajka.  

Pro informace ohledně výuky kontaktujte daného vyučujícího či garanta příslušného kurzu, 

jehož kontaktní údaje naleznete kliknutím na jméno uvedené v sylabu. Jednotlivé kurzy je taktéž 

možné vyhledat dle názvu či zkratky v podsekci Předzápis, záložka Vyhledej předmět.  

V případě problémů se zapisováním předmětů se student obrací na studijní oddělení. Ve zprávě 

je vždy třeba uvézt zkratku předmětu a jeho název. V otázce obsahu či zakončení předmětu 

kontaktujte jeho garanta či vyučujícího. Pokud máte technické problémy se STAGem (např. se 

nemůžete přihlásit do systému), kontaktujte Helpdesk. 

 

Studijní povinnosti 

Každý student má povinnost se při nástupu do studia seznámit se Studijním a zkušebním řádem 

UP.  

Studenti bakalářských studijních programů musí za dobu studia získat minimálně 180 kreditů, 

studenti navazujících magisterských studijních programů minimálně 120 kreditů. Poté, co 

student získá potřebný počet kreditů a splní studijní povinnosti dané studijním plánem 

příslušného studijního programu, se může přihlásit na státní závěrečnou zkoušku a obhajobu 

kvalifikační práce. Student musí absolvovat státní závěrečnou zkoušku a obhajobu v horizontu 

maximálně dvou let od splnění všech studijních povinností. 

Student je povinen během každého akademického roku získat alespoň 40 kreditů, anebo takový 

počet kreditů, který v součtu s počtem kreditů získaných v minulém akademickém roce 

dosahuje alespoň 80 kreditů.  

 

Doba studia 

Standardní doba studia bakalářských programů je 3 roky, navazujících magisterských programů 

2 roky.  

Bezplatná doba studia je standardní doba studia zvětšená o jeden rok (u BP 3+1, u DP 2+1).  

Maximální doba studia je standardní doba studia zvětšená o tři roky (u BP 3+3, u DP 2+3).  
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Stipendia a poplatky za studium 

Studenti mohou během studia obdržet stipendium za tvůrčí činnost, výborný prospěch či práci 

pro fakultu. Pro více informací si studenti mohou přečíst Stipendijní řád.  

Studentům, kteří překročí bezplatnou dobu studia, do níž se započítává i předešlé neúspěšně 

ukončené studium na VŠ, bude vyměřen poplatek za studium za každých započatých 6 měsíců 

studia. Výše poplatku činí 20.000,- Kč. Pro více informací se obraťte na vedoucí studijního 

oddělení.  

 

Uznání předmětů z předchozího studia 

Po zápise do studia si student může požádat o uznání předmětů z předchozího studia na vysoké 

nebo vyšší odborné škole, a to za podmínek, že student úspěšně ukončil předmět v maximální 

době 3 let před podáním žádosti.  

Po přihlášení do STAGu > Studentské žádosti student zvolí typ žádosti Žádost o uznání předmětů 

a zvolí „přidat“. Poté vyplní příslušné informace k předmětu, který absolvoval v předešlém 

studiu a poté předmět spáruje s předmětem z nabídky v levém sloupci (student si musí předmět 

zapsat v rámci předzápisu, aby se v nabídce zobrazil). Po vyplnění a spárování všech 

požadovaných předmětů student potvrdí svou žádost kliknutím na „Podat žádost“.  

Žádost následně vytiskne a podepíše. Poté k ní přiloží výpis výsledků s razítkem školy (výpis musí 

obsahovat data absolvování zkoušek, v případě VOŠ se může jednat o index) a sylaby 

jednotlivých předmětů (netýká se, pokud student žádá o uznání předmětů v rámci UP). Všechny 

příslušné dokumenty následně předá na studijní oddělení k vyřízení.  
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V průběhu studia 

 

 

 

Opakování předmětů a zkoušek 

Pokud student neuspěje u zkoušky (byl hodnocen stupněm F), má právo na 2 opravné termíny. 

Druhý opravný termín se koná formou komisionální zkoušky. V případě, že student neuspěje 

ani u druhého opravného termínu, předmět zůstává neukončený a student je povinen si jej 

v následujícím akademickém roce opět zapsat. Na jeho splnění má opět 3 pokusy. Pokud 

student neuspěje ani u třetího pokusu o absolvování předmětu, je ze studia vyloučen pro 

nesplnění požadavků vyplývajících ze studijního programu. Detailní informace nalezne student 

ve Studijním a zkušebním řádu UP. 

 

Individuální studijní plán 

Na základě písemné žádosti může student požádat děkana o individuální studijní plán. ISP 

spočívá zejména v umožnění vyšší míry absence na povinných formách výuky. Ke své žádosti je 

student povinen doložit odůvodnění své žádosti a oba dokumenty doručit na studijní oddělení. 

Příslušnou žádost student nalezne v Portále v sekci ELF/Formuláře. 
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Přerušení studia 

Student může v průběhu studia požádat o přerušení studia, a to na základě závažného důvodu 

doloženého příslušnými dokumenty. Studium lze přerušit vždy pouze na semestr či celý 

akademický rok. Student adresuje svou žádost děkanovi prostřednictvím studijního oddělení. 

Příslušnou žádost o přerušení studia student vyplňuje v Portále, sekce ELF/Formuláře. Studenti 

bakalářského a navazujícího magisterského studia mohou přerušit studium na maximální dobu 

2 semestrů. 

 

Přerušení studia z důvodu mateřství/rodičovství 

Studenti mohou přerušit studium také v rámci čerpání rodičovské dovolené. Uznaná doba 

rodičovství u matky začíná osmým týdnem před předpokládaným termínem porodu a končí 

dovršením tří let věku dítěte. Na tuto dobu může studentka zažádat o přerušení studia, které 

se jí nebude počítat do maximální doby přerušení studia. Uznaná doba rodičovství u otce dítěte 

počíná narozením dítěte a končí dovršením tří let věku dítěte. Spolu s žádostí o přerušení studia 

student zasílá na studijní oddělení také kopii těhotenské průkazky (v případě matky dítěte) a 

rodný list dítěte spolu s potvrzením o rozsahu rodičovské dovolené od zaměstnavatele (v 

případě matky/otce). 

 

Zanechání studia 

Student může studia zanechat z vlastní vůle kdykoliv během roku. Učiní tak doručením 

podepsané žádosti o zanechání studia na studijní oddělení. Formulář může student vyplnit a 

vytisknout v Portálu, sekce ELF/Formuláře.  

POZOR! Studentovi, který je zapsán do studia, je započítávána doba studia bez ohledu na to, 

zda se účastní výuky nebo ne. Pokud si student nadále nepřeje studovat daný studijní program 

nebo se plánuje přihlásit na jiný program, je lepší studia zanechat, aby si nekrátil bezplatnou 

dobu studia.  
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Jak se zapojit do univerzitního dění 

 

 

 

Studenti se mohou během studia zapojit do edukačních, badatelských a reprezentativních 

aktivit fakulty. Získají tak jedinečné dovednosti a zkušenosti v oboru, nahlédnou do fungování 

fakulty a univerzity jako vzdělávací instituce a dostanou příležitost uplatnit své nápady k rozvoji 

vzdělání, vědy a výzkumu. Zapojení do některých z níže uvedených aktivit může být oceněno 

jednorázovým stipendiem.  

 

Reprezentace FZV na UP 

Studentský spolek FZV hájí a prosazuje zájmy studentů, podporuje dialog mezi fakultou a 

přispívá ke zviditelňování zdravotnických oborů. Pokud máte zájem stát se členem 

studentského spolku a zapojit se do jeho aktivit, napište na emailovou adresu 

studentskyspolekfzv@gmail.com. 

Akademický senát FZV UP prosazuje zájmy studentů naší fakulty a podílí se na důležitých 

rozhodnutích ohledně dalšího směřování FZV. Příští volby do akademického senátu FZV 

proběhnout v roce 2024.  
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Reprezentace FZV na akcích pro veřejnost 

Fakulta zdravotnických věd se každoročně účastní akcí pro veřejnost. Pomozte nám rozšířit 

povědomí o zdravotnických oborech a přilákat nové studenty na Dni otevřených dveří UP, Noci 

vědců a jiných akcích reprezentujících naši fakultu. Informace o pořádaných akcích rozesíláme 

studentům na univerzitní emaily, v případě zájmu kontaktujte zástupce svého ústavu nebo 

studijní oddělení. 

 

Vzdělávací aktivity 

Studenti mají možnost se během akademického roku zapojit do vzdělávacích a 

reprezentativních aktivit jednotlivých ústavů fakulty. Výzva pro podávání přihlášek na SPS 

probíhá vždy dvakrát do roka před začátkem semestru. Vyplněnou přihlášku předejte 

sekretářce ústavu. O náplni SPS rozhoduje přednosta daného ústavu.  

 

Vědecko-výzkumná činnost 

Studenti, kteří chtějí rozvíjet poznatky v oblasti vědy a výzkumu a prezentovat výsledky svého 

bádání před vědeckou komisí se mohou zapojit do studentské vědecko-výzkumné činnosti 

(SVOČ). Účast na SVOČ může být ohodnocena 6 kredity v rámci volitelného předmětu 

FZV/SE051 SVOČ – aktivní účast. Více informací naleznete na webu FZV, sekce Věda a výzkum. 

 

Pomoc zahraničním studentům 

Každý rok přijíždí na naši fakultu studenti ze zahraničí. Přihlašte se jako buddíci a pomozte 

novým studentům v začátcích jejich studia. Buddík by měl ovládat anglický jazyk alespoň na 

úrovni B1 a být studentům při ruce především v prvních měsících zimního semestru. V případě 

zájmu kontaktujte studijní referentku pro studijní program Physiotherapy, která Vám sdělí bližší 

informace.   

 

 


